

Beszámoló a LXII. Hidrobiológus Napokról

Társaságunk Limnológiai Szakosztálya és az Ökológiai Kutatóközpont a Balatoni Limnológiai Kutatóintézettel és az MTA Veszprémi Területi Bizottságával közösen október 6. és 8. között rendezte meg a 2021. évi Hidrobiológus Napokat, melynek központi témája

„*Gyakorlati kérdések és tudományos válaszok a hidrobiológiában*” volt.

A rendezvényt idén is nagy érdeklődés övezte, a résztvevők, a szervező és segítő, valamint a meghívott személyekkel együtt összesen 105 fő vett részt a konferencián. Idén nyolc egyetemről összesen 41 fő, míg kutatóintézetektől 35 fő volt jelen a rendezvényen. Tizenegyen a Vízügyi Igazgatóságoktól érkeztek, további 4 fő pedig a Kormányhivatalokat képviselte. Nagy örömünkre az idei konferencián jelen voltak a horgász egyesületek képviselői is.

A témakiíráshoz kapcsolódóan az idei évben összesen négy plenáris előadást hallhattak az érdeklődők. Elsőként a szerdai napon **Dr. B-Béres Viktória** (Ökológiai Kutatóközpont) tartott előadást „*How do Benthic Algae respond to extreme weather events?*” címmel. Kedden délelőtt **Dr. Tirják László** igazgató (Körös-Maros Nemzeti Park) tartott plenáris előadást „*Vizes élőhelyek helyreállítása a Körös-Maros Nemzeti Parkban az elmúlt másfél évtized során*” címmel. Ugyancsak kedden, az ebédet követően tartotta meg plenáris előadását **Láng István** főigazgató (Országos Vízügyi Főigazgatóság) „*Restaurációs ökológia lehetőségei a vízgazdálkodásban*” címmel. A pénteki napon pedig **Dr. Erős Tibor** igazgató (Balatoni Limnológiai Kutatóintézet) tartotta meg plenáris előadását „*Saving freshwater biodiversity: Sustainable water management and land use design in the Anthropocene*” címmel.

A plenáris előadásokon túl további 40 előadás és 14 kiselőadás bemutatására került sor a konferencián.

Támogatóink révén ebben az évben is számos különdíjjal vártuk az előadókat. A Tihany Község Önkormányzata által felajánlott díjat a legjobb balatoni előadásért **Istvánovics Vera, Honti Márk, Torma Péter, Rehák András, Somogyi Boglárka, Molnár Zsombor** és **Pósfai Mihály** szerzősor együttesen kapta a „*Vertikális rétegződés a Balaton nyílt vizében*” című előadásukért.

Az Aranyponty Halászati Zrt. különdíját a **Somogyi Dóra, Erős Tibor, Czeglédi István, Mozsár Attila, Szeles Júlia, Tóth Richárd, Nurfatin Zulkipli, Antal László** és **Nyeste Krisztián** által vizsgált és **Somogyi Dóra** által előadott „*Az idegenhonos amurgéb (*Perccottus glenii* Dybowski, 1877) interakciós hatásának vizsgálata a fokozottan védett lápi póc (*Umbra krameri* Walbaum, 1792) populációira*” című előadás kaptá.

Az MTA Nemzeti Víz tudományi Program díját a **Csabai Zoltán, Berta J. Balázs, Boóz Bernadett, Hárságyi Dorottya, Horváthné Tihanyi Éva, Móra Arnold, Pap Zsuzsanna, Pernecker Bálint, Sebteoui Khoulood, Szloboda Anita** szerzősor fémjelezte és az első szerző által bemutatott „*Csörgedezik vagy kiszárad? – a DRYvER projekt és egy új közösségi adatgyűjtési kezdeményezés*” című előadás nyerte.

A Legtartalmasabb kiselőadás díját a VEAB ajánlotta fel és szavazás után **Becz Álmos** „*Epibionta szájkoszorús csillósok*” című előadása kapta. A Legjobb fiatal előadó is szavazással dönt el és a díjat szintén a VEAB ajánlotta fel. Ezt a díjat **Gál Blanka, Weiperth András, Farkas János** és **Schmera Dénes** kapta „*Az utakkal kapcsolatos átereszek hatása a makrogerinctelen közösségek diverzitására*” című előadásért.

Szakosztályunk ezúton is gratulál a díjazott előadóknak, és köszönetét fejezi ki a Balatoni Limnológiai Kutatóintézetnek a helyszín biztosításáért, valamint az Aranyponty Halászati Zrt-nek, Tihany Község Önkormányzatának, az MTA Veszprémi Akadémiai Bizottságának és az MTA Nemzeti Víz tudományi Programjának a felajánlott különdíjakért. Szakosztályunk külön köszönetet mond az Ökológiai Kutatóközpontnak a szervezésben nyújtott segítségért és a gálavacsora lehetőségének megteremtéséért.

A következő, LXIII. Hidrobiológus Napok 2022. október első hetének végén, ismételten Tihanyban kerül megrendezésre.